

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Hinojosa del Duque**

Núm. 874/2024

ANUNCIO CORRECCIÓN DE ERROR

Visto que en el Boletín Oficial de la Provincia nº 49, de fecha 11 de marzo, se ha publicado anuncio de la lista definitiva de una plaza de auxiliar administrativo y habiéndose detectado un error. En base al artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre,

del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas,

RESUELVO:

PRIMERO. Corregir el error material detectado de manera que: DONDE DICE: CABALLERO ROMERO, MARÍA, DNI ***6160**. DEBE DECIR: CABALLERO BARBERO, MARÍA, DNI ***6106**.

SEGUNDO. Publicar el presente anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia.

Hinojosa del Duque, 12 de marzo de 2024. Firmado electrónicamente por el Alcalde, Matías González López.